



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Следственным отделом по Нижегородскому району г.Н.Новгорода СУ СКП РФ по Нижегородской области завершено расследование уголовного дела в отношении 22-летнего гастарбайтера из Чувашии, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.4 ст. 111 УК РФ

Следственным отделом по Нижегородскому району г.Н.Новгорода СУ СКП РФ по Нижегородской области завершено расследование уголовного дела в отношении 22-летнего гастарбайтера из Чувашии, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего), ч.1 ст.161 УК РФ (грабеж).

По версии следствия, в ночь на 6 сентября 2009 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, на пл.Лядова в Нижегородском районе в ходе ссоры с ранее неизвестным ему нижегородцем нанес потерпевшему множественные удары по голове и телу. От полученных телесных повреждений 51-летний потерпевший скончался в городской клинической больнице № 39.

Кроме этого, во время избиения злоумышленник открыто похитил сотовый телефон потерпевшего марки «Самсунг», причинив ущерб на сумму свыше 7 тысяч рублей.

Возбужденное по факту насильственной смерти уголовное дело до февраля 2010 года оставалось не раскрытым. При проведении грамотно спланированных оперативно-розыскных мероприятий и следственных действий был установлен и задержан подозреваемый в совершении данного преступления.

По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

01 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/800380>